

海南衡佑律师事务所:专业法律服务者

海南衡佑律师事务所(以下简称“衡佑”)是由京城律政精英及法学、财税、知识产权专家合力打造的律师事务所,秉承勤勉尽责、竭诚服务的理念,致力于为客户提供优质、高效的法律财税服务。新冠肺炎疫情后,衡佑在不断发展壮大之中,以适应国内及全球化发展的需要,着力形成世界性战略合作联盟的大型综合性律师事务所,并已经吸纳了众多国际以及中国港澳台的人士担任专业顾问,这些优秀的律师与来自多个经济发达国家的外国律师顾问组成一个完美的团队,在中国为客户提供具有国际水准的法律服务。

衡佑的律师及专家与中央及主要省市的政府、经济和其他管理部门都有着良好的沟通基础和渠道,并经常应邀在知识产权、证券、金融、税收等经济法律立法中提供咨询意见。能够及时了解重要的信息,从而帮助客户实现他们的利益最大化。

律所优势

优势一:海外留学背景。衡佑的律师团队拥有海外留学背景,能够更好地理解和应对国际化的法律问题。他们熟悉国际法律体系和国际商业惯例,能够为客户提供跨境法律服务。此外,他们还能够为客户提供在国际市场上的法律咨询和支持。

优势二:丰富的实践经验和深厚的学术背景。衡佑的律师团队具有丰富的实践经验和深厚的学术背景,能够为客户提供高质量的法律服务。他们熟悉各种法律问题的解决方案,能够在复杂的法律环境中为客户提供专业的法律咨询和服务。此外,他们还能够为客户提供创新性的法律解决方案,帮助客户在竞争激烈的市场中取得优势。

优势三:注重与客户的沟通

五大服务模块



和合作。衡佑的律师团队注重与客户的沟通和合作,以确保客户的需求得到最好的满足。他们了解客户的业务和需求,能够为客户提供定制化的法律服务。此外,他们还能够与客户建立长期的合作关系,为客户提供持续的法律支持和服务。

服务项目

衡佑的服务项目涉及领域广泛,在资本市场/证券、银行与金融、私募股权与投资基金、兼并与收购、知识产权、公司法律服务以及国际业务等领域都有所建树。

其中,衡佑的私募基金法律服务覆盖了从私募基金管理人设立到基金发行、投融资等各个方面,服务内容包括:私募基金管理人登记,管理人制度的制定与完善,基金的设立、筹备、发行,私募基金的备案、各轮股权投资、融资,资本退出以及清算等,其服务内容全面而专业。截至目前,衡佑已经与众多机构在私募基金领域开展合作,合作机构包括大型

央企、国有企业、上市公司、外资公司等。

兼并收购业务是衡佑核心业务之一,衡佑为国内外客户进行国内及境外股权或资产的购买及转让等事项提供全程法律服务,能够向客户就兼并收购各环节提供专业的法律意见和建议,设计最符合客户需求的交易结构,并为交易中所涉问题提供切实可行的解决方案。衡佑在兼并和收购领域成绩斐然,所参与的并购项目涵盖金融、房地产、高新技术、基础设施、电子、医药、旅游等不同的行业领域。并购对象包括国有控股企业、国有参股企业、境外企业、外资企业、民营企业等。

知识产权是衡佑最具实力的法律服务领域之一,业务涵盖专利、商标、著作权、集成电路设计、商业秘密和域名等众多方面,行业涉及电信、电子、软件、高新技术、半导体、生物化学、制药、电子商务、影视剧等领域。在国内外专利商标代理方面,衡佑采用严格的质量控制体系,在专利、商标

申请及由此衍生的商标监控、异议、复审、争议续展、海关备案以及专利检索分析、专利无效、复审、诉讼等各个阶段,采用团队合作的专业优势,为客户提供最佳服务。在电气、机械、生物化学、软件、通信、医药等领域,衡佑有多名律师、商标代理人、专利代理人以及专家教授,每年处理的专利申请量和商标申请量均达数千件。同时,团队律师还设有知识产权代理事务所,能够为客户提供知识产权保护需求提供坚强后盾。

衡佑涉外法律服务领域广,专业性强,拥有一大批海外留学归国的法律人才,其中不乏中国涉外律师领军人才和涉外律师专家库成员。这批涉外律师熟悉欧美等境外法制,并具有丰富的海外法律从业经验,能为境内外客户提供包括英文、日文等在内的多种外文专业法律服务。随着越来越多的中国企业走向海外,衡佑依托坚实的外国法律顾问队伍以及海外的合作网络,为中国企业走出国门、参与境外投资以及

国际贸易事务提供全面的法律服务。

公司法律服务是衡佑的核心业务领域之一,在过去的二十余年里,衡佑为包括世界500强在内的众多大中型企业提供了并购、股权投资、公司治理、风险防范、税务筹划、股票发行、债券发行、商业事务、市场监管、争端解决等全方位且优质的法律服务,也因此被各大专业评级机构多次推荐为顶级的商业律师事务所之一。衡佑拥有数百位经严格实务训练且经验丰富的公司法律服务律师,长期致力于研究和实践公司法律实务,形成了一系列可以嵌入客户日常经营管理的法律风险管理产品,以高度专业化的法律服务和高效的业务管理,满足客户的需求及实现客户利益的最大化。

衡佑为数十家破产企业提供过专项法律服务,与人民法院、国家工商管理等部门、国内外众多证券公司、会计师事务所、资产评估机构等有着良好的业务联络关系,在相关部门及行业拥有丰富的社会资源。同时,衡佑还将美国企业运用破产重整制度重生的成功案例与其在实践中的经验相结合,出版了《公司重整》专著,并运用这些研究协助企业通过重整摆脱困境。

衡佑律师曾协助国内外企业参与大量的国内自然资源的并购业务、企业重组、改制、上市、合资合作项目,并为大批国内大中型企业在津巴布韦、科特迪瓦、加拿大、澳大利亚、蒙古国、巴西、智利以及中亚、东南亚等地投资能源和矿业资源项目提供全程的法律服务。同时,随着环境保护的观念日益深入人心,政府相关立法不断完善,衡佑律师也担任了多家环境机构的法律顾问,为各类企业的节能减排、环境权益交易等提供富有成效且高质量的服务。

(资料来源:海南衡佑律师事务所)

海南衡佑律师事务所部分主任介绍



喻江 律所主任。研究生学历。具有扎实的法学理论功底以及民商事诉讼经验,现任职海南衡佑律师事务所主任。执业期间,主要处理各类民商事法律事务,主要有房地产法律事务,各类股权纠纷、建设工程纠纷、IPO等非诉法律业务。



刘清云 律所高级合伙人。研究生学历,毕业于华东政法大学。具有扎实的法学理论功底以及房地产诉讼经验。现任职海南衡佑律师事务所高级合伙人。主要处理民商事及刑事案件。



倪颖 主任。研究生学历,毕业于中国政法大学。已深耕中国律师行业20多年,先后担任三家律师事务所运营负责人。带队服务多个央企、事业单位、民营企业,在知识产权专项、金融法律事务专项、上市及股权法律事务等领域建树颇丰。